1. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/22/22340abf3af66eae936db337c5eaf94bp.png].
2. В таблице представлены цены (в рублях) на некоторые товары в трёх магазинах:
 
	Магазин
	Орехи (за кг.)
	Шоколад (за плитку)
	Зефир (за кг.)

	«Машенька»
	600
	45
	144

	«Лидия»
	585
	65
	116

	«Камея»
	660
	53
	225


 
Лариса Кузьминична хочет купить 0,4 кг орехов, 5 плиток шоколада и 1,5 кг зефира. В каком магазине стоимость такой покупки будет наименьшей, если в «Камее» проходит акция: скидка 20% на орехи и зефир, а в «Машеньке» скидка 10% на все продукты?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) В «Машеньке»
2) В «Лидии»
3) В «Камее»
4) Во всех магазинах стоимость покупки будет одинаковой
3. Известно, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/26/265d5e860bb8dd2495adebcd018065c7p.png] Какое из следующих чисел отрицательно?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/03/03f3bf8fecca7e1e602a83a9b7562a11p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ee/eee016dad7c84f8324c525d042b5af5dp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/13/139196bdd09ae8b6b5bd91d89d9c66a8p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/be/bee4bdcbe0115ce671da46d358e490a6p.png]
4. Какое из данных ниже чисел является значением выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/df/df2a699606e456701e04bfa3007912f6p.png]
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bc/bc31babcb1244c070da85095e0ed815bp.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/34/3405f4622b984adbc0d4372e39e82a51p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1c/1c531d2ac637c619b53ffd3f91a065adp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/10/103132d6b77755b53eec297f79c7d8ecp.png]
5. В таблице приведена стоимость работ по покраске потолков.
 
	Цвет потолка
	Цена в рублях за 1 м2 (в зависимости от площади помещения)

	
	до 10 м2
	от 11 до 30 м2
	от 31 до 60 м2
	свыше 60 м2

	белый
	120
	110
	80
	70

	цветной
	140
	120
	90
	80


 
Пользуясь данными, представленными в таблице, определите, какова будет стоимость работ, если площадь потолка 90 м2, цвет потолка зеленый и действует сезонная скидка в 10%. Ответ укажите в рублях.
6. Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9a/9aaad8ed9b0d1db5611062b6cf2378ffp.png].
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
7. Поступивший в продажу в апреле мобильный телефон стоил 4000 рублей. В сентябре он стал стоить 2560 рублей. На сколько процентов снизилась цена на мобильный телефон в период с апреля по сентябрь?
8. [image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5900&png=1]На диаграмме представлены семь крупнейших по площади территории (в млн км2) стран мира.
Какое из следующих утверждений верно?
 
1) Монголия входит в семёрку крупнейших по площади территории стран мира.
2) Площадь территории Индии составляет 8,5 млн км2.
3) Площадь Австралии больше площади Канады.
4) Площадь Канады больше площади Индии более, чем в 3 раза.
 
В ответе запишите номер выбранного утверждения.
9. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что оба раза выпало число, большее 3.
10. Установите соответствие между функциями и их графиками.
 
	1)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=13016&png=1]
	2)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=13017&png=1]

	3)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=13018&png=1]
	4)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=13019&png=1]


А) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/87/87ffb8ea939d37aec6dfc2640e470e4ep.png]
Б) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/04/04ce3ac7ec40f0f6ee0545218388695fp.png]
В) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4f/4f44dbe546338e3d4a1fdb8fa661b947p.png]
 
Ответ укажите в виде последовательности цифр без пробелов и запятых в указанном порядке
 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


 
11. Арифметическая прогрессия задана условиями: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7b/7b314a7ab81728e25e1fed524f317777p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/91/91587f251169f33b01136f80419b4c13p.png] Найдите сумму первых 11 её членов.
12. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a3/a34d58756029a998e832cb16ddb0626ep.png] при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7a/7aa335114706fa850757e061baf2224ep.png]
13. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2f/2fe6dd24d1c554d1af87565f77cc232bp.png] где d1 и d2 — длины диагоналей четырёхугольника, α — угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите длину диагонали d2, если [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/51/514975c1277f00b0fc1da567709f69edp.png] а [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5e/5e76790f4fbbeab3a4c917d41aab6febp.png]
14. На каком рисунке изображено множество решений неравенства [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/27058838998707e62dc834dce48976b3p.png]?
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=10280&png=1]
15. [image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=15758&png=1]На карте показан путь Лены от дома до школы. Лена измерила длину каждого участка и подписала его. Используя рисунок, определите длину пути (в м), если масштаб 1 см : 10 000 см.
16.[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=16093&png=1]
Два катета прямоугольного треугольника равны 6 и 13. Найдите площадь этого треугольника.
17.[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=16007&png=1]
Найдите градусную меру ∠ACB, если известно, что BC является диаметром окружности, а градусная мера ∠AOC равна 96°.
18. В прямоугольнике одна сторона равна 10, другая сторона равна 12. Найдите площадь прямоугольника.
19.[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=13703&png=1]
На клетчатой бумаге с размером клетки 1х1 изображён треугольник [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]. Найдите длину его средней линии, параллельной стороне [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bcp.png].
20. Укажите номера верных утверждений.
 
1) Если угол острый, то смежный с ним угол также является острым.
2) Диагонали квадрата взаимно перпендикулярны.
3) В плоскости все точки, равноудалённые от заданной точки, лежат на одной окружности.
 
Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.
21. Решите уравнение (2x − 4)2(x − 4) = (2x − 4)(x − 4)2.
22. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 165 км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 4 км/ч, стоянка длится 5 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается через 18 часов после отплытия из него.
23. Постройте график функции
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/86/86bfdfa0ae37062fdc21d005830cd99ep.png]
 
и определите, при каких значениях m прямая y = m имеет с графиком ровно две общие точки.
24. Стороны AC, AB, BC треугольника ABC равны [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/be/be692c2967f164725701b759829cd1cap.png] , [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/18/1801cfc88edd59ca7296ac197514e703p.png] и 2 соответственно. Точка K расположена вне треугольника ABC, причём отрезок KC пересекает сторону AB в точке, отличной от B. Известно, что треугольник с вершинами K , A и C подобен исходному. Найдите косинус угла AKC, если ∠KAC>90° .
25. В параллелограмме KLMN точка A — середина стороны KN. Известно, что AL = AM. Докажите, что данный параллелограмм — прямоугольник.
26. Окружность, вписанная в треугольник ABC, касается его сторон в точках M, K и P. Найдите углы треугольника ABC, если углы треугольника MKP равны 62°, 57° и 61°.
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